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Yec:

Žiadosť o sprístupnenie informácií - odpoveď

Generálnemu  riaditeľstvu  Zboru  väzenskej  a  justičnej  stráže  (ďalej  len  „generálne
riaditeľstvo zboru“) bolo dňa 26. 11. 2021 doručené Vaše podanie podľa zákona č. 211/2000 Z. z.
o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode
informácií)  v  znení  neskorších  predpisov,  v  ktorom  ste  požiadali  o  sprístupnenie  informácií
ohľadom výšky spotrebovanej elektrickej energie, spôsobe jej vyúčtovania a súvisiacich dokladov
k  nabíjaniu  súkromného  motorového  vozidla  generálneho  riaditeľa  Zboru  väzenskej  a  justičnej
stráže (ďalej len „zbor“) v objektoch zboru (ďalej len „žiadosť“).

K Vami podanej žiadosti, ste boli povinnou osobou vyzvaný, aby ste doplnili adresu Vášho
trvalého pobytu, alebo uviedli adresu Vašej elektronickej schránky (ďalej len „výzva“). V súlade
sust. § 14 ods. 3 zákona č. 211/2000 Z. z. sa žiadosť odloží v prípade, ak pre  tento nedostatok
nemožno informáciu sprístupniť’, na základe čoho Vám oznamujem, že napriek nedoplneniu žiadosti
v zmysle vyššie uvedenej výzvy, Vám sprístupňujem nasledovné informácie:

Zbor podporuje elektromobilitu  upravenú v rámci  Akčného plánu rozvoja elektromobility
v Slovenskej republike, v návrhu Koncepcie väzenstva Slovenskej republiky na roky 2021 až 2030 si
zbor  uplatnil  výdavky určené na vybudovanie nabíjacích  staníc  pre vozidlá  na alternatívny druh
paliva,  nakoľko  bude  v  predmetnom  období  pri  obstarávaní  služobných  motorových  vozidiel
potrebné  postupovať  v  súlade  so  zákonom  č.  214/2021  Z.  z.  o  podpore  ekologických  vozidiel
cestnej dopravy a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

V tejto  súvislosti  bude  nevyhnutné  pri  obstaraní  služobných  motorových  vozidiel,  ktoré
budú mať ako alternatívny druh paliva elektrickú energiu, aj obstaranie a vybudovanie nabíjacích
staníc.  Následne bude spracovaný  interný predpis zboru upravujúci  používanie nabíjacích staníc,
pričom  v  tomto  internom  predpise  bude  riešená  zrejme  aj  problematika  a  postup  pri  nabíjaní
mimoslužobných  motorových  vozidiel  príslušníkov  zboru  a  zamestnancov  zboru  (ďalej  len
„zamestnancov zboru“).

Generálny riaditeľ zboru ústne požiadal služobný úrad zboru o možnosť využitia elektrickej
energie v areáli ubytovacieho zariadenia zboru, resp. v objekte zboru v rámci výkonu štátnej služby
prostredníctvom vlastného nabíjacieho zariadenia k jeho automobilu v priebehu prvého štvrťroka
tohto  kalendárneho  roka  (ďalej  len  „žiadosť“).  Za  účelom  stanovenia  presného  intervalu  dĺžky
nabíjania a správneho výpočtu vyúčtovania poplatku na jedno nabíjanie, prebiehalo posúdenie tejto
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žiadosti.  Na  základe  písomnej  žiadosti  o  používanie  vlastného  elektrospotrebiča  podanej
generálnym riaditeľom zboru v poslednom štvrťroku tohto  kalendárneho roka a  pripravovaného
dodatku k platnej zmluve o ubytovaní č. GR ZVJS-66-1/32-2021, uzatvorenej v zmysle § 8 rozkazu
ministra  spravodlivosti  Slovenskej  republiky  č.  17/2013  o  ubytovacích  zariadeniach  Zboru
väzenskej a justičnej stráže a poskytovaní ubytovania v nich (ďalej len „RMS č. 17/2013“), ktorý
upravuje  používanie  vlastného  elektrospotrebiča  ako  aj  poplatok  za  jeho  použitie  (ďalej  len
„poplatok“), bol generálnemu riaditeľovi zboru vyčíslený predmetný poplatok k úhrade.

Na základe vyššie uvedeného, Vám v prílohe zasielam nasledovné informácie:

- spôsob výpočtu poplatku, vrátane výšky spotrebovanej elektrickej energie,
- RMS č. 17/2013,
- zmluvu o ubytovaní,
- žiadosť  o  používanie  vlastného  elektrospotrebiča  s  anonymizovanými  údajmi,  ku  ktorým

bolo  vydané rozhodnutie  č.  GR ZVJS-inf-117-5/21-2021 zo  dňa 07.  12.  2021 (ďalej  len
„rozhodnutie“).

K  dokladu  o  technickej  spôsobilosti  súkromného  nabíjacieho  zariadenia generálneho
riaditeľa  zboru  uvádzam,  že  nakoľko  uvedené  zariadenie  je  súčasťou  súkromného  motorového
vozidla a predmetné vozidlo  je schválené na prevádzku na pozemných komunikáciách v zmysle
platnej  legislatívy,  je  zrejmé,  že  i  nabíjacie  zariadenie  bolo  schválené  na  používanie.
K nesprístupneniu predmetnej informácie bolo vydané rozhodnutie.

K  požadovanému  certifikátu  k  meraciemu  zariadeniu  spotreby uvádzam,  že  generálne
riaditeľstvo zboru aktuálne vo svojich objektoch meranie spotreby elektrickej energie na uvedený
účel  nerealizuje.  Poplatok bol vyčíslený na základe  času nabíjania  a  výdavkov za spotrebovanú
elektrickú energiu. K nesprístupneniu predmetnej informácie bolo vydané rozhodnutie.

Nakoľko  ste  na  výzvu  povinnej  osobe  neuviedli  presnú  adresu  Vášho  pobytu,  a  podľa
dostupných informácií  sa nepodarilo  verifikovať  aktivovanie  Vašej  elektronickej  schránky, bude
rozhodnutie  zaslané  na  adresu,  ktorú  ste  uviedli  vo  Vašej  žiadosti.  V  prípade  nevyzdvihnutia
písomnosti na Vami uvedenej poštovej adrese, nastane fikcia doručenia.

Príloha: 4/22

v zast. píl^M^(^$!ial Sedliak
námestník generálneho riaditeľa

pre služobnú veci

plk. Mgr. Rób(ért Mudronček
generálny riaditeľ
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